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Es gibt beliebig viele Losungen. Die Division ist nicht erkldrt und macht

keinen Sinn,

ap 'bl +32 'b2 +a3'b3 zbl *a; +b2 ~dy +b3'a3

a;(by +c;)+a, (b, +¢,)+az(bs +c5)

=a,b, +a,b, +a3b; +2,C; +a,C, +a5C3

ra; -sb, +1a, -sb, +ra; -sb; =rs-a,b; +r15-°2,b, +715-23b;

= l‘S(albl + azbz +33b3)

Skalarprodukt = —1, keine Orthogonalitiit

Skalarprodukt = 0, Orthogonalitit

Skalarprodukt # 0, keine Orthogonalitit.
1-24(-2)-4+3:-7=15 b) 2 ¢) 0 d) 0

Das Ergebnis ist ein Vektor anstelle einer Zahlensumme.

Zurechnenwire 1 - 1+ 1-1+1-1=3.
Ergebnis: 0
Ansatz: Eine Komponente 0 setzen; ggf. probieren
0 1 -1\ (1 (1 2
Ao 251 (3)101;10|; etc.
2 0) \3 1 1
((0) (—4) (0) ( 4 -1 1 1
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L0 3) \0) \-3 1).\-1 0

e) —60

Im Raum: Senkrecht zu einer Geraden liegen in einem Punkt alle senk-
rechten Richtungen, und damit alle Vektoren in einer dazu senkrechten

Ebene.

In der Ebene: Es gibt zwar nur eine senkrechte Richtung, aber die ortho-

gonalen Vektoren konnen (beliebige) Léngen haben.

ja b) nein

. Es ist zu priifen, ob das Skalarprodukt der Richtungsvektoren O ist.



